

2008
输赢之间

T14

8
♠

中国出兵缉盗

“中国政府派遣海军舰艇赴亚丁湾和索马里海域实施护航,是对国际社会打击索马里海盗活动的有力支持,体现了中国在国际事务中发挥的建设性作用。”

——中国常驻联合国代表张业遂

12月26日,首赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务的中国人民解放军海军南海舰队护航编队从海南三亚出发,这是中国15世纪以来最大的一次海军远征。

参与者

中国海军赴索马里海域护航,参与国际打击海盗活动

中国首次向海外派遣作战部队

12月20日,外交部新闻发言人刘建超宣布,中国政府决定派海军舰艇近期前往亚丁湾、索马里海域执行护航任务;同日,中国国防部新闻发言人胡昌明宣布,中国人民解放军海军舰艇定于12月26日从三亚起航赴亚丁湾、索马里海域。

索马里海盗严重威胁我国航运安全

今年11月19日沙特巨型油轮“天狼星”号在16分钟之内被索马里海盗俘获;9月25日,装载33辆主战坦克的乌克兰军火船也难逃厄运。除了商货船被劫持的恐慌,这也反映出石油、粮食、工业等命脉产业全球运输系统的脆弱。

就在北京时间12月17日12时43分,中国交通建设集团所属“振华4”货轮在亚丁湾水域遭海盗袭击。在各方的配合和支援下,海盗最

800余名官兵登舰出征

中国护航舰艇编队由中国人民解放军海军南海舰队“武汉”号、“海口”号导弹驱逐舰和“微山湖”号综合补给舰组成。

169“武汉”号是一种防空、反潜、反舰能力均衡的远洋驱逐舰。整体性能在国际同级舰中处于中上水平;171“海口”号是中国海军第一代具备相控阵雷达、垂直发射系统的防空型导弹驱逐舰,被誉为“中华神盾”;“微山湖”号综合补给舰(舷号887)是中国自行设计建造的最大补给舰,排水量接近3万吨,可同时为两艘以上舰

根据国防部资料,自1990年4月以来,中国已派出近2000名工程、运输和医疗部队人员,参与了9项国际维和行动。

而此次派出护航舰艇,无疑具有极其重要的意义——中国军队首次向海外派遣作战部队。

终被逼退,“振华4”货轮和船上30名船员获救脱险。今年1至11月,中国共有1265艘次商船通过该条航线,平均每天3至4艘次。中国过往船只20%受到过海盗袭击。今年涉及中方的劫持案件有7起,其中2起涉及中方2艘船只和42名船员,其他5起为外轮但是有中方船员、载有中国货物或挂香港区旗船只,到目前为止中国仍有1艘渔船和18名船员被海盗劫持。

船补给。

25日,护航编队举行出征前的誓师大会。据了解,这次执行护航任务的3艘军舰共有官兵800余名,其中非常引人注目的是70名特战队员,他们将在执行登舰检查、火力对抗等特殊任务中发挥重要作用。外交部表示,中国派海军舰艇赴亚丁湾、索马里海域实施护航,主要任务是保护航行该海域的中国船舶、人员安全,保护世界粮食计划署等国际组织运送人道主义物资船舶的安全。

9
♠

爱丽舍宫情事

“你要知道,这些(裸照)总会传扬出去。噢,我喜欢这张!我能印一张吗?”

——布吕尼
——萨科齐

如果把政治和爱情做成两掺儿,爱丽舍宫就是法国最华丽的腕儿,因为这里有尼古拉·萨科齐和卡拉·布吕尼:一个花边新闻多于国事的总统,一个拍过裸照的第一夫人。

参与者

萨科齐和布吕尼可以说是全球曝光率最高的政治伴侣

与布吕尼认识不到3个月就结婚

尼古拉·萨科齐,刚接触这个名字时,总是混淆他和尼古丁。确实,他有着一种特殊的魅力,虽然只是对布吕尼来说。

萨科齐就任法国总统创了两项纪录,一是和前第一夫人塞西莉亚结束11年的婚姻,成为法国史上第一位任内离婚的总统;二是迎娶布吕尼,成为法国史上第一位任内

布吕尼很给他长脸

当上第一夫人后,布吕尼丝毫没有母仪天下的打算,出专辑、在爱丽舍宫屋顶拍写真、做专访,忙得不亦乐乎。

想象一下这样的场景,就觉得匪夷所思:当总统在爱丽舍宫处理军国大事时,在他头顶的某处,第一夫人身着一袭红衣在拍写真。当总统半夜睡觉时,第一夫人引吭高歌,数次把他吵醒。当布吕尼对媒体笑谈这些事儿时,她说萨科齐都不介意。

因为萨科齐个儿太低,1.68米的他经常穿着9厘米的增高鞋,但还是不能和布吕尼比肩。但布吕尼不在意,在她眼里,郎君就是响当当的硬汉。

当被问到是否矮个子的男人比高个子男人更有气势时,她说:“是有点这样,比如拿破仑、萨科齐。”听听,堪比拿破仑,多高的赞誉!

结婚的总统。

其实,早在2007年5月7日当选时,萨科齐第二次婚姻就面临崩盘。前“第一夫人”塞西莉亚为纽约广告商人理查德·阿迪亚斯两次出逃,在2007年10月彻底和他掰了。萨科齐以迅雷不及掩耳之势“梅开三度”——与女友认识不到3个月就结婚,此时距离他离婚还不满4个月。

并不是说说就算了,布吕尼还拿出了具体行动——为了不抢夫婿的风头,她还放弃了名模经常穿的高跟鞋。

3月26日访问英国时,为了得到女王的赞赏,更为给老公争光,布吕尼煞费苦心地把自已打扮成淑女。

她确实成功了,在他们走时,英国《每日镜报》称:“欢迎萨科齐总统再次光临——只要他带上妻子卡拉。”

6月24日,萨科齐夫妇结束对以色列的访问,在特拉维夫的本·古里安机场准备登机回国时,离萨科齐100米左右的一名以色列警官突然开枪自杀,听到枪声后,布吕尼凭借身高优势“弃夫先逃”。

对此,萨科齐应该不会介意。也许法国太浪漫了,对这些细节已经不太在意。

范光华/文

年终
鉴定

中国派军舰执行远洋护航任务展示出负责任的大国形象。

年终
鉴定

这是一对儿懂得和谐相处的夫妻!